

САДРЖАЈ:

Страна

I Претходни састанак 20 октобра 1932 године

Дневни ред: Избор председника, три потпредседника и пет секретара. —

I Редовни састанак 31 октобра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање Указа Њ. В. Краља о отварању седница у I редовном сазиву;

2 — Читање записника претходног састанка;

3 — Саопштење оставке Отмара Реселија на посланички мандат;

4 — Министар пољопривреде доставља потврђен примерак Закона о продужењу Закона о заштити земљорадника и о стављању на снагу појединих прописа Закона о извршењу и обезбеђењу;

5 — Саопштење законског предлога Министара: правде, пољопривреде и трговине и индустрије о заштити земљорадника и о сређивању кредитних односа у земљи и предлога закона др. Милана Метикоша и другова, народних посланика, о изменама и допунама Закона о шумама од 21 децембра 1929 године;

6 — Саопштење интерпелација др. Марка Кожуља, народног посланика, на Министра финансија; Милана А. Божића и другова, народних посланика, на Министра шума и рудника; др. Милана Метикоша, народног посланика, на Министра грађевина, на Министра шума и рудника, на Министра саобраћаја и на Министра социјалне политике и народног здравља;

7 — Конституисање одбора за проучавање законског предлога о препорукама о предупредивању несрећних случајева при раду;

8 — Одговори Министара када ће одговорити на интерпелације;

9 — Отсуства народних посланика;

10 — Молбе и жалбе;

11 — Разна акта.

Дневни ред: Утврђивање дневног реда;

Говорници: Председник Министарског савета др. Милан Сршкић и Министар шума и рудника Виктор Погачник

II Редовни састанак 3 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Усмено питање народног посланика Др. Ивана Лончаревића на Претседништво Скупштине.

Говорници: Председник Др. Коста Кумануди и Др. Иван Лончаревић.

Дневни ред: 1 — Избор Верификационог одбора (21 члан);

2 — Избор Административног одбора (21 члан);

3 — Избор Имунитетног одбора (21 члан);

4 — Избор Одбора за молбе и жалбе (21 члан);

5 — Избор Финансијског одбора (31 члан);

6 — Избор одбора за проучавање законског предлога о заштити земљорадника и о сређивању кредитних односа у земљи.

13—30

III Редован састанак 3 новембра 1932 г.

IV Редовни састанак 10 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника II и III редовног састанка;

Говорници: Милутин Станојевић, секретар Анте Ковач (три пута), др. Милослав Стојадиновић, др. Никола Кешељевић, др. Иван Лончаревић;

2 — Саопштење Указа Њ. В. Краља о оставци Владе и образовању нове Владе;

3 — Одбор за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о лекарима специјалистима за болести уста и зуба и о зубним-техничарима подноси свој извештај и одбор за проучавање законског предлога о споразуму о научним, школским и уметничким односима између Краљевине Југославије и Републике Польске подноси извештај;

4 — Министар Унутрашњих послова подноси предлог закона о општинама;

5 — Милош Драговић и другови, народни посланици, обнављају предлог закона о изменама и допунама Закона о апотекама и надзору над прометом лекова;

6 — Саопштење интерпелација: Др. Стевана Крафта, народног посланика, на Претседника Министарског савета; Мите Димитријевића и другова, народних посланика, на Министра трговине и индустрије; Ристе Ђокића, нар. посланика, на Министра правде и Јована Мисирлића, народног посланика, на Министра унутрашњих послова;

7 — Саопштења о конституисању Одбора: Верификационог, Административног, Имунитетног, Одбора за молбе и жалбе, Финансиског и одбора за проучавање законског предлога о заштити земљорадника и сређивању кредитних односа у земљи;

8 — Отсуства народних посланика;

9 — Молбе и жалбе;

10 — Разна акта;

11 — Саопштење предлога резолуције др. Ивана Лончаревића и другова, народних посланика.

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о лекарима специјалистима за болести уста и зуба и о зубним техничарима.

Говорници: Известилац др. Живан Лукић (два пута), Министар социјалне политике и народног здравља Иван Пуцел, др. Иво Елеговић. 33—65

V Редовни састанак 11 новембра 1932

Пре дневног реда: 1 — Читање записника.

2 — Саопштење о конституисању одбора за проучавање законског предлога о регулисању из робног промета као и по другим обавезама између Краљевине Југославије и Чехословачке Републике;

3 — Саопштење извештаја одбора за проучавање законског предлога о регулисању из робног промета као и по другим обавезама између Краљевине Југославије и Чехословачке Републике;

4 — Отсуства народних посланика;

5 — Питање народног посланика Др. Фрање Грубера на Претседништво Народне скупштине;

Говорници: Потпретседник Др. Авдо Хасанбеговић и Др. Фрање Грубер;

6 — Питање народног посланика Милоша Драговића на Претседништво Народне скупштине;

Говорници: Потпретседник Др. Авдо Хасанбеговић и Милош Драговић;

Дневни ред: 1 — Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о споразуму о научним, школским и уметничким односима између Краљевине Југославије и Републике Пољске.

Говорници: Известилац Михаило Живанчевић (два пута), Министар просвете Др. Раденко Станковић, Мита Димитријевић, Милан Ђуковић, Милан Добровољац и Др. Људевит Пивко. 66—76

VI Редовни састанак 14 новембра 1932

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Саопштење да су Г.Г. Министри иностраних послова и трговине и индустрије поднели законски предлог о привременом трговинском споразуму између Краљевине Југославије и Републике Грчке;

3 — Јован Мисирлић, народни посланик, тражи првенство за своју интерпелацију;

4 — Саопштење интерпелације Др. Ивана Лончаревића и другова, народних посланика, на Г.Г. Министре: пољопривреде, трговине и индустрије и финансија;

Говорници Министар унутрашњих послова Живојин Лазић и Јован Мисирлић;

5 — Извештаји Г.Г. Министара када ће одговорити на интерпелације;

6 — Саопштење о конституисању одбора за проучавање законског предлога о Међународној конвенцији о фискалном режиму страних аутомобилских возила и одбора за проучавање законског предлога о регулисању трговачких потраживања између Краљевине Југославије и Белгијско-Луксембуршке привредне уније.

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање предлога закона о уговору у регулисању плаћања из робног промета као и по другим обавезама између Чехословачке Републике и Краљевине Југославије.

Говорници: Известилац Тихомир Шарковић и Министар трговине и индустрије Др. Илија Шуменковић. 77—92

VII Редовни састанак 15 новембра 1932

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Одбор за проучавање законског предлога о Међународној конвенцији по фискалном режиму страних аутомобилских возила подноси извештај.

3 — Сенат Краљевине Југославије извештава да је на своме XLVIII редовном састанку усвојио без измене:

Предлог закона о допунском споразуму уз уговор о трговини и пловидби између Краљевине С.Х.С. и Краљевине Италије;

Предлог закона о принудном или обавезном раду усвојеном од Опште конференције за међународне организације рада Друштва народа у Женеви;

Предлог закона о уговору о социјалном осигурању између Краљевине Југославије и Републике Аустрије и

Предлог закона о трговинском уговору између Краљевине Југославије и Републике Аустрије.

Дневни ред: 1 — Избор одбора за проучавање законског предлога г.г. Др. Милана Метикоша и другова, народних посланика о изменама и допунама Закона о шумама.

2 — Избор одбора за проучавање законског предлога о општинама.

3 — Избор одбора за проучавање законског предлога Милоша Драговића и

другова о изменама и допунама Закона о апотекама и надзором над прометом лекова;

4 — Избор одбора за проучавање законског предлога о привременом трговинском споразуму између Краљевине Југославије и Републике Грчке.

5 — Претрес извештаја Верификационог одбора о верификацији јакнадних избора у Срезу оточачком.

Говорници: Претседник Др. Коста Кумануди, Др. Миленко Марковић, Др. Никола Никић. 93—98

VIII Редовни састанак 16 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Саопштење да је одбор за проучавање законског предлога о конвенцији о регулисању трговачких потраживања између Краљевине Југославије и Белгијско-Луксенбуршке привредне уније;

3 — Одбор за проучавање законског предлога о трговинском споразуму између Краљевине Југославије и Републике Бразилије и одбор за проучавање законског предлога о Споразуму Југословенско-Турском који се односи на извоз опијума извештавају да су се конституисали;

4 — Саопштење интерпелације Ристе Ђокића на Министра саобраћаја.

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о Међународној Конвенцији о фискалном режиму страних аутомобилских возила.

Говорници: Известилац Драгутин Перко. 99—106

IX Редовни састанак 17 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Читање телеграма Претседника Пољске Народне скупштине;

3 — Министар финансија доставља по један примерак потврђеног Закона о изменама и допунама Закона о државној трошарини, Закона о изменама и допунама Закона о порезу на пословни промет и Закона о изменама и допунама Закона о скупном порезу на пословни промет.

4 — Одбор за проучавање законског предлога о споразуму југословенско-турском о извозу опијума подноси Скупштини извештај;

Одбор за проучавање законског предлога о трговинском споразуму између Краљевине Југославије и Републике Бразилије подноси извештај;

5 — Конституисање одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о апотекама и надзору над прометом лекова;

Одбор за проучавање законског предлога о привременом споразуму између Кра-

љевине Југославије и Републике Грчке доставља своје конституисање;

Тражење Министра правде за издавање суду народних посланика;

6 — Интерпелација Ристе Ђокића и другова, народних посланика, на Министра саобраћаја;

7 — Питање Алојзија Павлича на Претседништво Народне скупштине;

Говорници: Претседник Др. Коста Кумануди, Алојзиј Павлич.

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о регулисању трговачких потраживања између Краљевине Југославије и Белгијско-Луксембуршке привредне уније.

Говорници: Известилац Др. Стјепан Башић. 107—118

X Редовни састанак 18 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Изјава Ловре Петовара;

3 — Одбор за проучавање законског предлога о изменама и допунама Уредбе о заштити јавних путева и безбедности саобраћаја по њима подноси извештај;

4 — Одбор за проучавање законског предлога о препорукама о предупређивању несрећних случајева при раду и о препорукама о одговорности односно сигурносних направа машина покретаних механичком снагом подноси извештај;

5 — Конституисање одбора за проучавање предлога закона о општинама, одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о шумама и одбора за проучавање законског предлога о пројекту конвенције о назначивању тежине на великим колетима који се преносе лађом;

6 — Издавање суду народних посланика;

7 — Отсуства народних посланика;

8 — Молбе и жалбе;

9 — Разна акта;

Дневни ред: 1 — Претрес извештаја Одбора за проучавање законског предлога о споразуму Југословенско-Турском, који се односи на извоз опијума.

Говорници: Известилац Др. Драгољуб Јевремовић, Министар трговине и индустрије Др. Илија Шуменковић (два пута), Салих Башић, Мита Димитријевић, Др. Драгутин Костић и Василије Трбић. 119—134

XI Редовни састанак 19 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Господин Министар финансија подноси Народној скупштини предлог буџета државних расхода и прихода за буџетску 1933/34 годину;

3 — Одбор за проучавање законског

предлога о привременом споразуму између Краљевине Југославије и Републике Грчке подноси извештај;

Одбор за проучавање законског предлога о протоколу о туристичком саобраћају између Краљевине Југославије и Републике Чехословачке подноси извештај;

Одбор за проучавање законског предлога о пројекту конвенције о назначивању тежине на великим колетима, која се преносе лађом, подноси свој извештај;

4 — Интерпелација Др. Милана Метикоша, народног посланика, на Министра трговине и индустрије и на Министра правде;

5 — Др. Анте Кунтарић и другови, народни посланици, подnose Скупштини на решење предлог закона о оснивању Судбеног стола у Сушаку;

6 — Отсуства народних посланика;

7 — Саопштење писма Војка Куртовића, да уступа своје место у одбору за проучавање законског предлога о општинама г. Др. Анђелиновићу.

8 — Питање Ристе Ђокића, народног посланика, на Претседништво Народне скупштине.

Говорници: Потпретседник Др. Коста Поповић и Ристо Ђокић.

Дневни ред: Претрес извештаја Верификационог одбора о верификацији мандата за Срез оточачки.

Говорници: Др. Глигорије Тадић, извештач већине Михаило Јевтић (два пута), извештач мањине Др. Јеша Видић (два пута), Др. Живан Лукић, Витомир Видаковић. 135—146

XII Редовни састанак 22 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника XI ред. састанка;

Дневни ред: 1. — Претрес и усвајање извештаја одбора за проучавање законског предлога између Краљевине Југославије и Републике Бразилије;

Говорници: Извештач Милоје Сокић, Милутин Станојевић, Др. Богумил Вошњак и Др. Драгутин Костић.

2 — Претрес и усвајање извештаја одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Уредбе о заштити сувоземних путева и безбедности саобраћаја на њима.

Говорници: Министар грађевина Др. Стјепан Сркуљ и Јован Мисирлић. 147—174

XIII Редовни састанак 23 новембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Отсуства народних посланика;

Дневни ред: 1 — Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о протоколу о туристичком саобраћају између Краљевине Југославије и Чехословачке Републике;

Говорници: Извештач Др. Анте Кунтарић;

2 — Претрес извештаја Одбора за проучавање законског предлога о привременом трговинском споразуму између Краљевине Југославије и Републике Грчке;

Говорници: Извештач Мита Димитријевић, Василије Трбић, Др. Драгутин Костић;

3 — Избор одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама у Закону о удружењима, зборовима и договорима од 1931 год.

4 — Избор Одбора за проучавање Законског предлога о изменама и допунама у Закону о изборима народних посланика за Народну скупштину од 10 септембра 1931 год., са изменама и допунама од 26 септембра 1931 године. 175—202

XIV Редовни састанак 9 децембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Саопштење Указа о отсуству Министра иностраних послова Г. Богољуба Јевтића, кога ће заступати Др. Алберт Крамер, Министар без портфеља;

3 — Саопштење извештаја Сената, да је на свом VI редовном састанку усвојио у целини Законски предлог о споразуму о научним, школским и уметничким односима између Краљевине Југославије и Републике Пољске;

5 — Саопштење законског предлога Министра правде: Предлог закона о измени уводног закона за Законик о судском поступку у грађанским парницама и Закона о уређењу редовних судова;

Предлог закона о седиштима и територијалној надлежности апелационих судова;

Предлог закона о аутентичном тумачењу § 110 Закона о чиновницима;

Предлог закона о измени § 253 Закона о јавним бележницима;

5 — Министар иностраних послова враћа Скупштини за њену архиву по један примерак Закона о уговору о социјалном осигурању између Краљевине Југославије и Републике Аустрије и Закона о допунском споразуму уз Уговор о трговини и пловидби између Краљевине С.Х.С. и Краљевине Италије;

6 — Саопштење интерпелације Милоша П. Драговића на Министра унутрашњих послова; Вјекослава Спинчића и другова, народних посланика, на Министра финансија; Др. Будислава Гргура Анђелиновића, народног посланика, на Министра саобраћаја; Др. Марка Кожуља, народног посланика, на Министра шума и рудника; Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Министра унутрашњих послова; Др. Игњата М. Толића, народног посланика, на Министра правде и Стјепана

Ваљавца, народног посланика, на Претседника Министарског савета;

(Види текст интерпелације на крају седнице у прилозима).

7 — Саопштење извештаја Верификационог одбора о доласку Др. Ханса Мозера, адвоката из Земуна, за народног посланика на место Отмара Ресели-а.

8 — Саопштење извештаја Одбора за молбе и жалбе;

9 — Конституисање одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о избору народних посланика;

10 — Министар правде тражи овлашћење за продужење кривичног поступка против народних посланика;

11 — Опеуства г.г. народних посланика;

12 — Молбе и жалбе;

13 — Разна акта;

14 — Одговор Министра војске и морнарице на питање народног посланика Мите Димитријевића;

Говорници: Министар војске и морнарице, Армиски генерал Драгомир Ж. Стојановић и Мита Димитријевић.

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о пројекту конвенције о назначивању тежине на великим колетима, која се преносе лађом.

Говорници: Известилац Петар Марковић и Јован Довезенски.

2 — Избор одбора за проучавање законских предлога о измени Уводног закона за Законик о поступку судском у грађанским парницама и Закона о уређењу редовних судова, о седиштима и територијалне надлежности апелационих судова, о аутентичном тумачењу § 110 Закона о чиновницима и о измени § 253 Закона о јавним бележницима. ... 203—135

XV Редовни састанак 10 децембра 1932 године

Пре дневног реда: Читање записника;

2 — Саопштење да Господа Министар иностраних послова и Министар трговине и индустрије подноси Скупштини на решење предлог закона о споразуму о уређењу трговачког промета између Краљевине Југославије и Краљевине Италије.

3 — Саопштење предлога закона Јована С. Довезенског и другова, народних посланика, о изменама и допунама Закона о ограничењу државних шума.

4 — Извештај Одбора за молбе и жалбе о молбама и жалбама које не треба подносити Народној скупштини на решење.

5 — Конституисање Одбора за проучавање законских предлога о измени Уводног закона за Законик о судском поступку у грађанским парницама и Закона о уређењу редовних судова о седиштима и територијалној надлежности апелационих судова, о аутентичном тумачењу § 110 Закона

о чиновницима и о измени § 253 Закона о јавним бележницима.

6 — Интерпелација Др. Ивана Лончаревића и другова, народних посланика, на Претседника Министарског савета и Алојзија Павлича, народног посланика, на Претседника Министарског савета.

Дневни ред: Претрес извештаја Одбора за молбе и жалбе.

Говорници: Министар финансија Др. Милорад Ђорђевић (два пута), Милош Драговић, Ристо Ђокић, Милинко Милутиновић, Др. Богумил Вошњак и заменик-известилац Милоје Сокић. ... 236—252

XVI Редовни састанак 12 децембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Саопштење предлога закона о продужењу важности Закона о заштити земљорадника и остављању на снагу појединих прописа Закона о извршењу и обезбеђењу које су поднели Др. Богдан Видовић и другови, народни посланици;

Говорници: Др. Богдан Видовић, Министар пољопривреде Јурај Деметровић;

3 — Одбор за проучавање законских предлога о измени Уводног закона за Законик о судском поступку у грађанским парницама и Закона о уређењу редовних судова, законског предлога о седиштима и територијалне надлежности апелационих судова, законског предлога о аутентичном тумачењу § 110 Закона о чиновницима и законског предлога о измени § 253 Закона о јавним бележницима, подноси свој извештај по свима предјим законима;

Одбор за проучавање законског предлога о заштити земљорадника и о сређивању кредитних односа у земљи подноси Скупштини свој извештај;

4 — Саопштење интерпелације Ристе Ђокића и другова, народних посланика, на Министра шума и рудника и интерпелације Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Претседника Министарског савета;

5 — Опеуства народних посланика.

Дневни ред: 1 — Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о измени Уводног закона за Законик о судском поступку у грађанским парницама и Закона о уређењу редовних судова.

Говорници: Известилац Др. Бранко Николић, Министар правде Божидар Ж. Максимовић (два пута), и Др. Живко Петричић;

2 — Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о седиштима и територијалној надлежности апелационих судова.

Говорници: Известилац Др. Владимир Станишић, Др. Матеј Перић, Др. Тодор Лазаревић, Министар правде Божидар Ж. Максимовић.

3 — Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о аутентичном тумачењу § 110 Закона о чиновницима.

Говорници: Известилац Др. Бранко Николић, Министар правде Божићар Ж. Максимовић (два пута), Јосип Стајић, Милош Драговић, Др. Живан Лукић.

4 — Претрес извештаја Одбора за проучавање законског предлога о измени § 253 Закона о јавним бележницима.

Говорници: Известилац Др. Бранко Николић. 253—258

XVII Редовни састанак 14 децембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника;

2 — Министар финансија подноси предлог закона о накнадним и ванредним кредитима уз Буџет државних прихода и расхода за 1932-33 годину и тражи хитност.

Говорници: Министар финансија Др. Милорад Ђорђевић.

3 — Одбор за проучавање законског предлога о продужењу важности Закона о заштити земљорадника и о стављању на снагу појединих прописа Закона о извршењу и о обезбеђењу подноси свој извештај.

4 — Саопштење извештаја Административног одбора о прегледу рачуна Народне скупштине за време од 11 септембра до 1 децембра 1932 године.

5 — Сенат извештава Народну скупштину да је на свом VI редовном састанку усвојио у целини и без измена законски предлог о регулисању плаћања из робног промета као и по другим обвезама између Краљевине Југославије и Чехословачке Републике.

5 — Саопштење интерпелације Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Министра трговине и индустрије; Ловра Кнежевића и другова, народних посланика, на Министра просвете; Милутина Пешића и друга, народних посланика, на Министра социјалне политике и народног здравља, Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Министра унутрашњих послова и Др. Николе Никића и другова, народних посланика на Претседника Министарског савета;

6 — Отсуства народних посланика;

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о продужавању важности законског предлога Закона о заштити земљорадника и о стављању на снагу појединих прописа Закона о извршењу и обезбеђењу.

Говорници: Известилац Др. Богдан Видовић (два пута), Бранко Аврамовић (два пута), Др. Иван Лончаревић, Илија Михаиловић, Милован Лазаревић, Александар Додић (два пута), Милутин Станојевић, Василије Трбић, Миливоје Милутиновић, Михаило Крстић, Ставра Триковић и Министар пољопривреде Јурај Деметровић.

Министар социјалне политике и народног здравља подноси Скупштини предлог закона о изменама и допунама Закона о помоћи оскуднима у храни. Тражи хитност.

Говорници: Министар социјалне политике и народног здравља Иван Пуцељ.

Министар шума и рудника подноси Скупштини предлог закона о продужењу Закона о олакшицама у шумској индустрији. Тражи хитност.

Говорници: Министар шума и рудника Павао Матица. 290—

XVIII редовни састанак 15 децембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника.

Министар унутрашњих послова извештава да ће на интерпелацију др. Николе Никића и другова о догађајима у Великој Иванчи, Срез младеновачки одговорити кад прикупи податке и да ће на интерпелацију Милоша Драговића о одузимању ловачке пушке Стјепану Ваљавцу одговорити кад прикупи податке.

3 — Саопштење интерпелација Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Министра унутрашњих послова др. Фрање Грубера и другова, народних посланика, на Министра трговине и индустрије и Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Министра пољопривреде. (Види текст интерпелације у XX састанку).

3 — Отсуства народних посланика.

Дневни ред: 1 — Избор одбора за проучавање законског предлога о споразуму о уређењу трговинског промета између Краљевине Југославије и Краљевине Италије;

2 — Избор одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о помоћи оскудним у храни.

3 — Избор одбора за проучавање законског предлога о продужењу Закона о олакшицама у шумској индустрији... .. 347—352

XIX редовни састанак 16 децембра 1932 године

Пре дневног реда: 1 — Читање записника.

2 — Одбор за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о помоћи оскуднима у храни подноси свој извештај.

3 — Конституисање одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о помоћи оскуднима у храни.

4 — Саопштење интерпелација: Милана Божића и другова, народних посланика, на Министра шума и рудника; Алојзија Павлица, народног посланика, на Министра унутрашњих послова; Алојзија Павлица, народног посланика, на Министра за физичко васпитање народа; Алојзија Павлица, народног посланика, на Министра унутрашњих послова; Алојзија Павлица,

народног посланика, на Министра шума и рудника; Алојзија Павлича, народног посланика, на Министра просвете; Алојзија Павлича, народног посланика, на Претседника Министарског савета. Др. Николе Никића и другова, народних посланика, на Министра финансија; Алојзија Павлича, народног посланика, на Претседника Министарског савета; Алојзија Павлича, народног посланика, на Претседника Министарског савета; Алојзија Павлича, народног посланика, на Министра финансија.

5 — Питање Алојзија Павлича, народног посланика, на Претседништво Народне скупштине.

Говорници: Претседник Др. Коста Кумануди и Алојзиј Павлич.

Дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о изменама и допунама Закона о помоћи оскуднима у храни.

Говорници: Известилац Бранко Аврамовић, Милутић Пешић.

2 — Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о пројекту Закона о олакшицама у шумској индустрији.

Говорници: Известилац Ристо Ђокић, Министар шума и рудника Павло Матица 353—372

XX редовни састанак 17 децембра 1932 године

Пре дневног реда: Читање записника.

Дневни ред: Претрес извештаја Финансијског одбора о предлогу закона о накнадним и ванредним кредитима уз Буџет државних расхода и прихода за 1932—33 годину.

Говорници: Известилац Ото Гавриловић, (два пута), Министар социјалне политике и народног здравља Иван Пуцел, известилац мањине Др. Франьо Грубер, Илија Михаиловић 373—386

